
令和５年度国土強靱化関連指標の進捗状況概要

１．概要

２．類型ごとの評価 ⑴ 複数年度で目標が設定されている指標
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■毎年度進捗状況を把握することとしている44の指標（「令和5年度国土強
靱化関連指標の進捗状況一覧」参照）について、下記のとおり類型化し、
進捗状況を評価する。
⑴ 複数年度で目標が設定されている指標
⑵ 年度ごとに目標が設定されている指標

■進捗状況については、目標の達成、未達成等の割合を数値化し、未達成
■の場合は理由を分析する。

評価 指標数（計24） 指標番号

達成 9 3,10,18,22,27,28,
29,32,33

未達成 3 15,23,24

進捗中 12 1,2,5,6,7,8,11,16,
19,30,31,34

■指標番号：15

「麻しん風しん第２期の定期予防接種実施率」
年度内に３回接種勧奨を実施したが、令和５年度の実績

値は92.6％となり、目標値の95.0％に届かなかったもの。
■指標番号：23

「近未来技術に関する実証実験の件数」
新型コロナウイルス感染症拡大等の影響により企業活動が

停滞し、実証実験の件数が想定より伸びず、令和５年までの
実施延べ件数が52件となり目標値の55件に届かなかったもの。

■指標番号：24

「事業継続力に係る各種セミナーへの参加企業数」
計３回のセミナーに約100社から申し込みがあったが、体調

不良等の理由で83社の参加となり、目標値の84社に届かな
かったもの。

未達成の分析
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２．類型ごとの評価 ⑵ 年度ごとに目標が設定されている指標

評価 指標数（計20） 指標番号

達成 16 4,9,12,17,21,25,
26,35,36,37,38,
39,40,41,43,44

未達成 4 13,14,20,42

■指標番号：13

「帰宅困難者対応訓練」
仙台駅及び長町駅周辺での実動訓練は計画通り実施した
が、泉中央駅周辺については、一時滞在場所施設管理者等
による制度理解や対応手順の確認を重視し、訓練形式に替え
て事業説明会として実施したことにより、訓練回数は2回となり、
年3回とする目標値に届かなかったもの。

■指標番号：14

■「災害時医療連絡調整本部参集訓練」
訓練予定の時期に能登半島地震が発生し、中止したため、

年１回の目標値を達成できなかったもの。
■指標番号：20

「自主防犯団体への補助件数」
■ 新型コロナウイルス感染症拡大等の影響により、防犯活動を
制限している団体について、活動が再開されていないことから、
11団体への補助に留まり、15団体以上とする目標値に届かな
かったもの。

■指標番号：42

■「せんだい3.11メモリアル交流館の来館者数」
新型コロナウイルス感染症拡大等の影響により来館者数が

減少し、令和５年時点でもコロナ以前の来館者数まで回復に
至らず（来館者数48,278人）、来館者数60,000人とする目
標値に届かなかったもの。

未達成の分析
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令和５年度国土強靱化関連指標の進捗状況概要


